



Уже четыре года там шла война. И конца и края ей не было видно. Вернувшиеся оттуда рассказывали страшные случаи о зверстве моджахедов. Лидия Готлибовна рассказывает:

— Я, как только узнала, что он в Афганистане, почувствовала, что живым он оттуда не вернется. Гнала, конечно, от себя все страхи. А они вскоре и подтвердились. Погиб наш Вова, успев повоевать всего два месяца. Уже когда гроб в Ачинск привезли, нам рассказали, что он был бортовым стрелком на вертолете. Когда только успел переучиться из авиамехаников в стрелки. Но даже если бы на земле в тот момент остался, то вряд ли бы выжил. В том бою многие из наших погибли. Душманы каким-то образом смогли незаметно очень близко подойти к месту дислокации их части. Напали на рассвете. Володя с пилотом успели добежать до вертолета и первыми подняться в воздух, первыми их и сбили.

Он и был светлым человеком по своему душевному складу и поступкам. Сын некогда депортированного немца Готлиба Штейнгауэра с русским именем Владимир. Посмертно он был награжден орденом Красной Звезды, звание старшего лейтенанта присвоено тоже посмертно.

